




Veresegyház Város Önkormányzata


2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. július ¹².....-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: Kemény Kálmán utca, Ady Endre utca és Szabadság utca közötti szakasz egyirányúsítása

Készítette: 
Jovanovic Dragutin műszaki osztályvezető

Látta és ellenjegyzte: 
Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges

Előterjesztés

Tárgy: Kemény Kálmán utca, Ady Endre utca és Szabadság utca közötti szakasz egyirányúsítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kemény Kálmán utca gépjármű forgalma megnövekedett. Köszönhető ez leginkább annak, hogy a Dózsa György utca, Sport utca, Csarnok utca és Hajó utca útvonalat használják az autósok „egérútnak”. A reggeli órákban igen erős forgalom-növekedés tapasztalható Szada irányában, a délutáni órákban a város felőli irányban.

Az ezzel kapcsolatban érkezett lakossági észrevételeket és a környékbeli utcák forgalmát elemezve, a Kemény Kálmán utcai lakosok kérelmének eleget téve, a Kemény Kálmán utca, az Ady Endre utca és Szabadság utca közötti szakasz Szabadság utca irányában történő egyirányúsítása megfelelő megoldásnak látszik. Az egyirányúsítás az Ady Endre utca felől a Szabadság utca irányában történne. Tekintettel arra, hogy a Kemény Kálmán utcával párhuzamos Kinizsi utca azonos szakasza az ellenkező irányból egyirányú, a forgalom megoszlaná a két utca között.

A Kemény Kálmán utca, Szabadság utca és Árpád utca közötti szakasza megmaradna kétirányúnak. Ezt a szakaszt viszont egy teljes rekonstrukciónak kell alávetni. Át kell építeni a csapadékvíz elvezető csatornát és magát az úttestet is.

A későbbiekben – őszre, amikor a Találkozó útja lezárása már nem lesz érvényben - az utca ezen, egyirányúsított szakaszát is fel kell újítani.

Az érintett szakaszon történő forgalomelterelést, mint például táblák kihelyezése, a Műszaki Osztállyal egyeztetve, a GAMESZ végzi el.

A fentiekre való hivatkozással, kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását a Kemény Kálmán utca, az Ady Endre utca és a Szabadság utca közötti szakasz egyirányúsításához.

Veresegyház, 2023. július 4.



Cserháti Ferenc
polgármester

Határozati javaslat:

- 1./ Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Veresegyház Kemény Kálmán utca, az Ady Endre utca és Szabadság utca közötti szakasz, Szabadság utca irányában történő egyirányúsításához.
- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az egyirányúsítással kapcsolatos intézkedések végrehajtására.
- 3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt, hogy értesítse a Rendőrséget, a Mentőket, a Tűzoltóságot a forgalmi rend változásáról.

Határidő: 2023. július 20.

Felelős: polgármester, jegyző

